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UDHEZIM PER VLERESIM

VEREJTJE: Gabimet né gramatiké duhet anashkaluar, vetém nése éshté
géllimi i detyrés kontrollimi i rregullés sé caktuar gramatikore ose
drejtshkrimore.

DETYRA 1.: éshté rrethuar numri 2. Q& té shérbejé pér pjesémarrje né lojén
shpérblyese.

1 piké

DETYRA 2.: Nxénési/nxénésja* merr 1 piké nése ka shkruar sakté té dy titujt:
Kushti I: llogaria mé e madhe se 7 euro/tregton né shumé me tepér se 7 €
Kushti II: blerja e njé ose mé shumé prodhimeve nga brendet e theksuara
(pranohet emértimi i njé ose mé shumé brendeve)

DETYRA 3.: Qé té mund ta informojné pér shpérblimin eventual té fituar

1 piké

DETYRA 4.. Né teatér dhe restorant/ ngjarja zhvillohet né shfagje dhe tek
“Fojo-ja” (dhe pérgjigje tjera té sakta)

1 piké
Vérejtje:
Nxénési nuk merr piké nése ka shkruar vetém njé vend té zhvillimit té

ngjarjes.

DETYRA 5.: Pér artin/pér pikturén, letérsiné dhe muzikén/pér gjendjen e
dramés né Ballkan (dhe pérgjigje tjera té sakta)

1 piké
DETYRA 6.: Gjithsej 2 piké
A) éshté rrethuar numri 2. retrospektive

1 piké
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B) Nxénési merr 1 piké nése shkruan: Tregimi fillon né momentin e
tanishém té rréfyesit, pastaj rréfyesit i kujtohet e kaluara dhe né fund
tregimi pérfundon né kohén e tashme/ndérrohen e tashmja, e kaluara
dhe e tashmja (dhe pérgjigje tjera té sakta)

DETYRA 7. : Nuk e ndjeva veten miré kur e sollén menyné/nuk u ndjeva miré...
dhe zemra mu shtréngua pak/mu shtréngua zemra pérséri/mu shtréngua
zemra

1 piké

DETYRA 8.: gjithsej 2 piké
A) 1. hyrja 2. zhvillimi

1 piké
B) Paragrafi i fundit ose ndonjé fjali nga ky paragratf.
1 piké

DETYRA 9: gjithsej 2 piké
A) Kohén e ardhme 1 piké

B) Ményrén déftore 1 piké
1 piké — nése tregon ose kohén ose ményrén e foljes

DETYRA 10: gjithsej 2 piké
A) Nxénési ka rrethuar 2. Bileta vajtje-ardhje éshté mé e liré. - 1 piké

B) Nxénési ka argumentuar pérgjigjen: Viza (lidhése) éshté pérdorur drejté
né bashkimin e dy antonimeve vajtje-ardhje - 1 piké

1 piké — nése ka rrethuar sakté ose ka argumentuar sakté pérdorimin e vizés
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DETYRA 11: gjithsej 2 piké

Nxénési merr 2 piké nése né vendin e |éné bosh ka shkruar shkronjén gé
duhet né meényré qé fljala té jeté e shkruar sakté: staxXHionim
stérhoLLoj; Cezmé; standarDizoj; drugDHendés

Nxénési merr 1 piké nése ka shkruar sakté shkronjén gqé duhet né tri ose katér
flalé

DETYRA 12: gjithsej 2 piké

Nxénési merr 2 piké pér dy pérgjigje plotésisht té sakta té funksionit sintaksor
gé kryejné fjalét e nénvizuara né fjaliné: Ai dinte gjithcka dhe ishte i gatshém té
mé shpjegonte gjithcka.

gjithcka Kundrinor i drejté (ose kundrinor)

ishte i gatshém Kallézues eméror (ose kallézues)

1 piké — pér njé funksion té sakté sintaksor qé kryejné fjalét e nénvizuara né
flaliné e dhéné

DETYRA 13: gjithsej 2 piké
Nxénési merr 2 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:
1. Posa erdhi né shkollé filloi t& pérlahej me shoké.
2. E kemi paré mbi pullazin e shtépisé.
3. Po as ti nuk u ndihmon atyre pér té mésuar.
Nxénési merr 1 piké pér dy pérgjigje té sakta.
Nxénési merr 0 piké nése ka shkruar sakté vetém njé pérgjigje.

DETYRA 14: Nxénési merr 1 piké pér pérgjigjen plotésisht té sakté:

Libri i vogél ndodhet mbi tavoliné

emeér mbiemér folje parafjalé emeér

DETYRA 15: Nxénési merr 1 piké pér kthimin e fjalisé sé dhéné nga ligjérata e
zhdrejté né ligjératén e drejté:

Mbreti i tha sé bijés se tani zgjidhe dhuratén gé té pélgen mé shumé dhe
martohu me princin gqé e kané sjellé.

Vérejtje: pér shkak té gabimit teknik né formulimin e pyetjes nxénésit t’i
pranohet pérgjigjja e sakté 1 piké.
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DETYRA 16.: Gjithsej 3 piké (nxénési merr nga 1 piké pér ¢cdo pérgjigje té
sakté):

1. Letrar (1 piké)

2. Shkencor (1 piké)

3. Gazetaresk/publicistik/gazetaresko-publicistik (1 piké)

DETYRA 17: gjithsej 3 piké

Princ Rogani — “KURORA E MALEVE”, P.P.Njegoshi
Marga — “E PUTHURA”, Mihal Grameno

Tana — “KATERMBEDHJETE VJEG DHENDER?”, A.Z.Cajupi

1 piké — pér ¢do titull té veprés né té cilén paragqitet personazhi i dhéné dhe
emrin e mbiemrin e sakté té autorit té saj

DETYRA 18: Gjithse] 2 piké (nxénési merr nga 1 piké pér cdo pérgjigje
plotésisht té sakté — pérgjigje té rrethuar sakté dhe shpjegim té shkruar sakté)

CILESITE TE ARGUMENTIMI
NJEJTA
gjinia letrare Te dy poezité i pérkasin gjinisé lirike
lloji letrar E para éshté elegji, kurse e dyta
vjershé lirike patriotike
.

DETYRA 19: gjithsej 2 piké

A) Se té deshte, kur s’té deshnin,
Se té gante, kur té geshnin,
Se té veshte, kur té zhveshnin”.
1 piké (Nxénési merr 1 piké edhe nése e ka shkruar njé varg ku

pérdoret antiteza)

B) Ah, s'dua jo, késhtu dé vdes,

mos, Mos, 0 zot, mé pre ¢do shpresé!
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1 piké

DETYRA 20.
Skema pér vlerésimin e hartimit TALENTI IM | FSHEHUR/HAPUR
Pérmbajtja — 10 piké

Kérkesa 1.

NXénési:

merr 1 piké nése shkruan shkurt pér cfaré éshté i talentuar, pérkatésisht nése
shkurt i paraget prirjet e veta pér shkencé, sport, art....

Nése jep njé pérgjigje mé té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.

Gjithsej 2 piké

Kérkesa 2.

Nxénési:

merr 1 piké nése pérshkruan thjeshté ndjenjat e veta derisa luan né ndonjé
instrument, vizaton, zhvillon detyrat, mendon, pérgatitet pér gara....

Nése jep njé pérgjigje mé té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.

Gjithsej 2 piké

Kérkesa 3.

Nxénési:

merr 1 piké né qofté se shkruan shkurt se cfaré jané reaksionet e
bashkémoshataréve dhe mjedisit pér interesimet e tij.

Nése jep njé pérgjigje mé té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.

Gjithsej 2 piké

Kérkesa 4.

Nxénési:

merr 1 piké nése mé thjeshté pérshkruan se éshté i gatshém ose nuk éshté i
gatshém té punojé até gé do né kushte té véshtira.

Nése jep njé pérgjigje mé té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.

Gjithsej 2 piké

Kérkesa 5.

Nxénési:

merr 1 piké nése shkruan se kush e mbéshtet né zhvillimin e talentit,
pérkatésisht kush do té déshironte ta mbéshtete nése do té merrte vesh pér
cfaré éshté i talentuar.

Nése jep njé pérgjigje mé té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.

Gjithsej 2 piké
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Gjuha dhe struktura e tekstit - 8 piké

Leksiku

Saktésia gjuhésore

Lidhshmeéria

Struktura e
tekstit

— té shprehurit e
garté dhe té
sakté, zgjedhja
pérkatése e
flaléve, leksiku i
pasur

2 piké

— té shprehurit e
garté dhe té
sakté, leksiku i
varfér dhe
pérséritja e
shprehjeve

pjesérisht e
sakté

1 piké

GRAMATIKA

— respektimi i normés
gramatikore (pérdorimi
i drejté i rasave,
formave gramatikore,
kongruencés)

2 piké

DREJTSHKRIMI

— respektimi i normés
drejtshkrimore
(pérdorimi i drejté i
shkronjés sé madhe
né fillim té fjalisé dhe i
shenjave bazé té
pikésimit, respektimi i
rregullave pér shkrimin
bashké dhe

ndaras té fjaléve, si
dhe pér ndarjen e
flaléve né fund té
rreshtit)

2 piké

Gjithsej 4 piké
GRAMATIKA

— respektimi i normés
gramatikore me
gabime té vogla (p.sh.

— renditja e
natyrshme e té
dhénave té
ofruara,
lidhshméria e
miré né nivelin
e tekstit dhe
pjeséve té tij

1 piké

— pérshtatja e
organizimit té
pérgjithshém
dhe formés
Sé tekstit
strukturés sé tij
logjike

1 piké
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gabimet
semantike...)

pjesérisht e sakté
-1 piké
DREJTSHKRIMI

— respektimi i normés
drejtshkrimore me
gabime té vogla
(gabimet e vogla né
shenjat e pikésimit:
presja te fjalité e
ndérmjetme,
inversioni, te fjalité
bashkérenditése dhe
nénrenditése,
respektimi i rregullave
pér shkrimin bashké
dhe ndaras té fjaléve,
si dhe pér ndarjen e
flaléve né fund té
rreshtit)

pjesérisht e sakté
-1 piké

Gjithsej 2 piké




